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Την ανατροπή απόφασης υπέρ των αμβλώσεων 
ψήφισε το Ανώτατο Δικαστήριο
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Σφοδρές αντιδράσεις μετά από δημοσίευμα του Politico
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Το Politico αποκάλυψε ότι το Ανώτατο Δικαστήριο των Ηνωμένων Πολιτειών έχει 
ήδη ψηφίσει να ακυρωθεί η ιστορική απόφαση του 1973 που νομιμοποιούσε την 
άμβλωση σε εθνικό επίπεδο.

Πιο συγκεκριμένα, ένα προσχέδιο γνωμοδότησης της συντηρητικής πλειοψηφίας 
στο Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ, που διέρρευσε στα ΜΜΕ, δείχνει πως διεξήχθη 
ήδη ψηφοφορία με την οποία ανατρέπεται η ιστορική απόφαση στην υπόθεση Ρόου 
κατά Γουέιντ του 1973, που νομιμοποίησε την άμβλωση στο σύνολο της χώρας.

Το πρακτορείο ειδήσεων Reuters σημειώνει πως δεν είναι σε θέση να επαληθεύσει 
την αυθεντικότητα του εγγράφου με ανεξάρτητο τρόπο ενώ, μέχρι τώρα, το 
Ανώτατο Δικαστήριο και ο Λευκός Οίκος απέφυγαν να κάνουν οποιοδήποτε σχόλιο 
για το δημοσίευμα.

Η απόφαση στην υπόθεση του 1973 ήταν «κατάφωρα εσφαλμένη εξαρχής», 
αναφέρει στο προσχέδιο, που φέρει ημερομηνία 10η Φεβρουαρίου, ο δικαστής 
Σάμιουελ Αλίτο, σύμφωνα με το δημοσίευμα.

Άλλοι τέσσερις δικαστές διορισμένοι από τους Ρεπουμπλικάνους (ο Κλάρενς 
Τόμας, ο Νιλ Γκόρσατς, ο Μπρετ Κάβανο και η Έιμι Κόνι Μπάρετ) τάχθηκαν υπέρ 
αυτής της θέσης, κατά το δημοσίευμα.

«Είναι πιθανό να υπήρξαν ορισμένες αλλαγές από τότε», δηλαδή τα μέσα 



Φεβρουαρίου, όταν συντάχθηκε η γνωμοδότηση, ανέφερε ο ρεπόρτερ του Politico 
που αποκάλυψε την υπόθεση, ο Τζος Γκέρστιν, μιλώντας στο τηλεοπτικό δίκτυο 
MSNBC χθες βράδυ.

Μετά την παρουσίαση προφορικών επιχειρημάτων και αφού διεξαχθεί ψηφοφορία, 
μέλος της ομάδας που πλειοψήφησε αναλαμβάνει να συντάξει το προσχέδιο της 
γνωμοδότησης. Κατόπιν, το έγγραφο διανέμεται στα μέλη του Ανώτατου 
Δικαστηρίου. Σε ορισμένες περιπτώσεις, μεταξύ της αρχικής ψηφοφορίας και της 
δημοσιοποίησης της απόφασης, οι απόψεις μπορεί να αλλάξουν. Οποιαδήποτε 
απόφαση θεωρείται τελεσίδικη μόνο αφού δημοσιοποιηθεί.

Ο Νιλ Κάτιαλ, νομικός που έχει χειριστεί υποθέσεις οι οποίες εκδικάστηκαν στο 
Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ, σημείωσε μέσω Twitter ότι το δημοσίευμα του 
φαίνεται σωστό και σχολίασε πως αν όντως είναι ακριβές, θα πρόκειται για την 
«πρώτη φορά που διέρρευσε κάτι τόσο σημαντικό» στον Τύπο από το κορυφαίο 
ομοσπονδιακό δικαστικό όργανο.
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